

达茂旗举办习近平总书记“七一”重要讲话精神学习宣讲会

## 让党的声音传遍草原每一个角落

百灵庙讯 7月13日,牧民们穿上了盛装,聚集在包头市达尔罕茂明安联合旗都荣草原,这是巴音敖包苏木格日乐敖都嘎查举办的习近平总书记“七一”重要讲话精神学习宣讲会。

牧民党员们得知要学习“七一”重要讲话精神,纷纷穿上了蒙古袍前来学习。牧民道尔吉讲道:“我今年64岁,1993年入的党,今年是我入党的第28年,如此重大的学习,我得穿得正式些,来表达我对党的敬爱之情。”

宣讲活动以万里无云的蓝天为幕布,绿草如茵的草原为场地,牧民们手持着蒙古语版的“七一”重要讲话材料,认真聆听着这一堂别开生面的专题讲座。宣讲中,牧民们全神贯注地学习习近平总书记重要讲话精神,不时响起阵阵掌声,从重要讲话中学习中国共产党永葆初心的决心、吃苦耐劳的精神和坚定不移的意志。

活动结束后,牧民党员们展开热烈讨



论,分享心得体会,他们表示,现在所享受的幸福生活,都是因为中国共产党的领导,没有共产党就没有今天的美好家园。

据了解,为了保证农牧民党员的学习进度和成效,自党史学习教育开展以来,达茂旗立足实际,共制作了200个“红色收音机”用于农牧民党员学习,实现了既不误工又能随时学习的目标。

连日来,达茂旗掀起学习“七一”重要讲话精神热潮,不论在田间地头,还是在机关企业,各族干部群众和农牧民无一不在热议中国共产党成立100周年大会上的重要讲话及恢弘的大会场。

截至目前,达茂旗六支宣讲团共宣讲96场,通过不断创新宣传形式及手段,以人民群众喜闻乐见的形式,有力推动了“七一”重要讲话精神深入人心,引领社会各界人士紧密团结在党中央周围,做到同频共振,向第二个百年目标奋勇前进。

(乌伊汉)

“后浪”新警拜师学艺  
青蓝“出道”薪火相传

本报讯(记者 金丽 通讯员 齐文彬) 7月12日,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局举行2021年“拜师学艺”活动暨新警分配仪式,进一步发扬公安局“传、帮、带”的优良传统,使新入职民警更好更快地融入队伍、融入岗位。

活动仪式上,鄂温克旗公安局政治工作办公室负责人宣读了关于新入职民警岗位分配及部分辅警岗位调整和新警“拜师学艺”结对的决定后,16名新警先后发言,表示一定鼓足干劲,坚决服从指挥管理,认真总结经验做法,以谦虚谨慎的态度认真学习各项公安业务知识和政治理论知识,提升综合素质,争取早日成为公安队伍的主力军。

随后,该局党委成员为新警结对师父代表颁发了聘书,16组结对师徒签

订了结对协议,带教民警郑重承诺,一定耐心指教,严格督促,帮助结对新警学有所思、学有所成,尽快熟悉公安工作。

同时,活动还宣读了《关于给全市公安机关155名同志记功(嘉奖)的命令》,并为获得三等功及嘉奖人员颁发了奖状和奖章,以优秀典型和奖状奖章的正能量为新警树立了鲜活榜样。

活动最后,鄂温克旗公安局党委书记、局长耿耀廷表示,新警的到来为鄂温克旗公安局注入了新力量,增添了新活力,希望大家尽快融入新集体,加强业务学习,规范言行举止,严格遵守各项警纪警规,切实履行人民警察职责,做到内化于心外化于行,不碰触高压线,做一名称职、合格的人民警察。

路面塌方车辆被困  
青城交警合力救助

呼和浩特讯 党史学习教育开展以来,呼和浩特市交管支队多措并举把群众的事办到群众的心坎上,切实把百年党史的精神滋养转化为人民至上的温暖实践。

7月12日,正在通道北街民族学院路段巡逻的辅警接到指挥中心派警称,民族学院路段有一处塌方,现场有一辆白色商务车头部已悬空在塌方处。随着马上进入车流晚高峰时段,如果不能快速恰当处理,可能会产生不可预料的后果。随即,巡逻辅警向回民区交警大队四中队汇报了这一情况,随后,回民区交警大队也得知了此情况,

立即启动应急响应预案,执勤民警采取紧急措施,进行疏导管控,保障行车安全,防止二次事故的发生。同时,四中队安排人员将塌陷处两侧和民族学院路段实施临时交通管制,分流两侧车辆和行人。由于该路段车流量较大,为避免出现安全事故,民警在道路塌陷处设置安全锥筒,并现场维持交通秩序,随时关注路面状况。与此同时,民警从远端分流车辆,让有条件的车辆提前绕行,防止发生大面积堵车。17时40分,救援车辆赶到,众人合力抬起车头,将被困车辆缓缓拉出。

(曹坤 刘森)

## 深入监所检查指导 严防各类事故发生

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗副旗长、公安局党委书记、局长乌云毕力格到准格尔旗看守所检查指导工作,公安局副局长白君、看守所所长李喜荣陪同检查。

检查中,乌云毕力格首先来到看守所监控大厅,通过视频认真查看了各监室一日生活制度的落实情况,详细询问了老、弱、病、残和重点在押人员的管控情况和

改造情况。随后,乌云毕力格对在押人员厨房、心理咨询室、警民共建图书室和卫生所等功能场所进行了检查,每到一处都详细询问各项工作的开展情况。

检查后,乌云毕力格对准格尔旗看守所安全文明管理、医疗卫生专业化建设、警民共建图书室建设、心理咨询室建设、现代化厨房设备的应用和在押人员一日生活制度的落实给予了肯定,并强调,要强

化队伍管理,进一步提升监管队伍的战斗力,保证队伍内部纯洁。要结合队伍教育整顿,从严从细从实抓好队伍管理,突出“四项教育”为重点,进一步提升全体民辅警的政治站位高度,保证监管队伍始终忠于党、忠于人民;加强对重点案犯的管控。对可能判处重刑、患有急重病症、思想情绪异常等重点管控人员及有自杀、自残、暴力等倾向的重点人员要逐一做好布控措

施,加强突发事件应急能力的建设,严防监所各类事故的发生;要全面做好新所搬迁的各项准备工作。看守所领导班子要十分重视新所的搬迁工作,要加快新所悬挂点整改工程进度,加快新所办公用品和功能场所设备的采购进度,遇到自身不能解决的问题,及时提交准格尔旗公安局党委研究讨论,保证年内能够顺利完成搬迁。

(辛剑)